

Bydgoszcz, dnia 7.11.2024r.

MCK - 4/U/2024

Oznaczenie i numer postępowania:

„Udzielenie kredytu długoterminowego w kwocie 400.000,00 PLN z przeznaczeniem na pokrycie deficytu Miejskiego Centrum Kultury” – MCK - 4/U/2024

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11.09.2019r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) Zamawiający przedstawia zadane pytanie i udziela odpowiedzi:

Pytanie 1

„Ad. pkt. V ust. 1 11) oraz pkt. XVI. oraz ISTOTNE POSTANOWIENIA UMOWY pkt. 10 – wskazane są rozbieżne stawki bazowe WIBOR, w związku z tym prosimy o potwierdzenie jaka stawka bazowa WIBOR (1M czy 3M) ma zostać użyta do obliczenia oprocentowania kredytu oraz ceny oraz wartość na który dzień mamy przyjąć.”

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że do obliczenia oprocentowania kredytu powinna zostać użyta stawka WIBOR 1M. W związku z jw. Zamawiający informuje, że zmianie ulegają zapisy SWZ oraz zapisy Istotnych postanowień umowy. Zmieniony SWZ oraz Istotne postanowienia umowy stanowią **załączniki** do odpowiedzi na pytania Wykonawców z dnia 7.11.2024r.

Pytanie 2

Ad. pkt. V ust. 1 9) oraz pkt. XVI. oraz ISTOTNE POSTANOWIENIA UMOWY pkt. 9 – wskazaliście Państwo wartość jednorazowej opłaty przygotowawczej na poziomie 0,00%, jednak do wzoru do obliczania ceny oraz w Istotnych postanowieniach umowy jest ona dopuszczona. Prosimy o potwierdzenie czy prowizja przygotowawcza może być zaproponowana przez Wykonawcę”.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że prowizja przygotowawcza może być zaproponowana przez Wykonawcę. Zmieniony SWZ oraz Istotne postanowienia umowy stanowią **załączniki** do odpowiedzi na pytania Wykonawców z dnia 7.11.2024r.

Pytanie 3

Ad. pkt. V ust. 1 11) oraz pkt. XVI. – wskazane są rozbieżne daty uruchomienia kredytu, które mamy przyjąć do wyliczenia ceny, w związku z tym prosimy o potwierdzenie daty uruchomienia do obliczenia ceny”.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że data uruchomienia kredytu: najpóźniej 15.12.2024 r. Zmieniony SWZ oraz Istotne postanowienia umowy stanowią **załączniki** do odpowiedzi na pytania Wykonawców z dnia 7.11.2024r.

Pytanie 4

Ad. ISTOTNE POSTANOWIENIA UMOWY pkt. 2. – wskazaliście Państwo okres kredytowania od dnia podpisania umowy kredytowej do 31.12.2035 r. Prosimy o potwierdzenie, że spłata kredytu nastąpi do 31.12.2025 r.;

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że spłata kredytu nastąpi do 31.12.2025 r. Zmieniony SWZ oraz Istotne postanowienia umowy stanowią **załączniki** do odpowiedzi na pytania Wykonawców z dnia 7.11.2024r.

Pytanie 5

Ad. ISTOTNE POSTANOWIENIA UMOWY pkt. 3. – wskazaliście Państwo okres karencji w spłacie rat kapitałowych kredytu do 31 marca 2024r. Prosimy o potwierdzenie, że okres karencji w spłacie rat kapitałowych kredytu to 31 marca 2025r.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że okres karencji w spłacie rat kapitałowych kredytu to 31.03.2025 r.

Pytanie 6

Ad. ISTOTNE POSTANOWIENIA UMOWY pkt. 7. – wskazaliście Państwo, że odsetki od kredytu naliczone są w kwartalnych okresach obrachunkowych i płatne w terminie na ostatni roboczy dzień każdego kwartału poczynając od 31.03.2024 r. Prosimy o potwierdzenie, że odsetki od kredytu będą płatne na koniec każdego kwartału poczynając od 31.03.2025 r.;

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że odsetki od kredytu będą płatne na koniec każdego kwartału, poczynając od 31.03.2025 r.

Pytanie 7

Ad. ISTOTNE POSTANOWIENIA UMOWY pkt. 8. – wskazaliście Państwo, że Kredyt będzie wykorzystywany do 31 grudnia 2023 roku („na żądania”). po pisemnej dyspozycji do uruchomienia kredytu na rachunek gminy. Prosimy o potwierdzenie, że kredyt będzie wykorzystywany do 31 grudnia 2024 roku oraz że będzie uruchamiany na rachunek Miejskiego Centrum Kultury w Bydgoszczy;

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że kredyt będzie wykorzystywany do 31.12.2024 r. i będzie uruchamiany na rachunek Miejskiego Centrum Kultury w Bydgoszczy. Zmieniony SWZ oraz Istotne postanowienia umowy stanowią **załączniki** do odpowiedzi na pytania Wykonawców z dnia 7.11.2024r.

Pytanie 8

Ad. ISTOTNE POSTANOWIENIA UMOWY pkt. 16. oraz 17. – prosimy o potwierdzenie, że prawo do zmiany umowy kredytowej w zakresie zmiany harmonogramu spłat nie będzie dotyczyło wydłużenia terminu spłaty kredytu oraz Zamawiający w uzgodnieniu z Wykonawcą podpisze stosowny aneks do umowy kredytu w tym zakresie.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że prawo do zmiany umowy kredytowej w zakresie zmiany harmonogramu spłat nie będzie dotyczyło wydłużenia terminu spłaty kredytu oraz Zamawiający w uzgodnieniu z Wykonawcą podpisze stosowny aneks do umowy kredytu w tym zakresie.

Pytanie 9

Prosimy o wydłużenie terminu składania ofert do dnia 15 listopada 2024 r.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert został wydłużony do dnia 18.11.2024r.

Pytanie 10

„Dodatkowo, prosimy o przesłanie poniższych danych finansowych:

1. Pełne sprawozdanie z wykonania za 2022 r. Bank Pekao S.A. Centrala Ul. Żubra 1 01-066 Warszawa Bank Polska Kasa Opieki Spółka Akcyjna z siedzibą w Warszawie, ul. Żubra 1, 01-066 Warszawa, wpisany do rejestru przedsiębiorców w Sądzie Rejonowym dla m.st. Warszawy w Warszawie, XII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego, KRS: 0000014843, NIP: 526-00-06-841, REGON: 000010205, wysokość kapitału zakładowego i kapitału wpłaconego: 262 470 034 zł.

2. Dane finansowe z wykonania za 3 kwartały 2024 r. (jeżeli już Państwo takimi dysponujecie) oraz do porównania za 3 kwartały 2023 r.

3. Dane finansowe z wykonania za I półrocze 2023 r. - jeżeli dane za 3 kwartały 2024 r. nie są jeszcze dostępne.”.

Odpowiedź

W załączeniu: Sprawozdanie za I półrocze 2023 r., Sprawozdanie za 2022 r.

MCK sporządza sprawozdania półroczne, wobec czego MCK nie posiada wykonania za III kw. 2023 i III kw. 2024.

W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający informuje o zmianie terminu składania i otwarcia ofert.

W związku z jw., zmianie ulegają:

1) pkt. XI.1. swz, który przyjmuje brzmienie:

Wykonawca będzie związany ofertą do dnia **16.12.2024 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

2) pkt. XIII.1. swz, który przyjmuje brzmienie:

„XIII.1 **Składanie ofert:** Ofertę wraz ze wszystkimi wymaganymi oświadczeniami i dokumentami, należy złożyć za pośrednictwem strony <https://platformazakupowa.pl/>, w zakładce dedykowanej postępowaniu, do dnia **18.11.2024r. do godz. 10:00.**

3) pkt. XIV.1. swz, który przyjmuje brzmienie:

„XIV.1 **Otwarcie ofert złożonych na Platformie nastąpi w dniu 18.11.2024r. o godz. 10.30.** Otwarcie ofert na Platformie dokonywane jest poprzez kliknięcie przycisku “Odszyfruj oferty”.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż zmianie ulega również treść ogłoszenia o zamówieniu.

Załączniki:

- 1) **II. SWZ**
- 2) **IV. Istotne postanowienia umowy**
- 3) **Sprawozdanie finansowe za rok 2022**
- 4) **Sprawozdanie finansowe za rok 2023**
- 5) **Zatwierdzenie Sprawozdania finansowego za rok 2022**
- 6) **Zatwierdzenie Sprawozdania finansowego za rok 2023**
- 7) **Wykonanie za I półrocze 2023r.**

Sekretarz komisji przetargowej

Witold Szady